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INEGALITES

— Inégalité triangulaire
Pour K=R ou K =C,

n n
V(x1,. ..y xn) € K™, PRSI
k=1 k=T
— Trigonométrie
Vx € R, |sinx| < |x]| vx € Ry, sinx < x
T T U
Vxe}—z,z[, [tan x| > |x]| Vx € [O’E[’ tanx < x
— Logarithme et exponentielle
Vx €] — 1, +o0l, In(14+x) <x

Vx € R, e*>1+x

— Moyennes arithmétique, géométrique, harmonique,quadratique

2=

— Inégalité de Minkowski
Pour K=Rou K=Cetp € [1,+o0,

<=

n
V(X],. . »Xn) € Kn) <Z |Xk +yk|p>
k=1

— Inégalité de Holder

11
Pour K=R ou K =C et (p,q) € [1,+00[* tel que 5+a:1,

1 1

n n ) n q
V(xiy.oxn) €K Y aad < (Z |Xk|p> <Z kalq>
k=1 k=1 k=1
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